



ADRC Highlights

Новости за месяц Азиатского Центра

Выпуск 190
Январь
2009

ТЕМЫ НОМЕРА

С Новым 2009 Годом

Развивая Сотрудничество со Странами-членами

Третья Азиатская
Правительственная
Конференция по
Снижению Рисков
Стихийных Бедствий



В 2008 году Азиатский регион очень сильно пострадал от стихийных бедствий, включая циклон в Мьянме и Сичuanское землетрясение в Китае. Эти трагедии стали ещё одним болезненным напоминанием о важности подготовки к стихийным бедствиям и о необходимости международного сотрудничества в области снижения рисков стихийных бедствий.

В Азии много различных организаций, работающих с целью развития международного сотрудничества в области снижения рисков стихийных бедствий. Совместная с этими организациями деятельность, а также усиление развития связей являются одними из приоритетных задач Азиатского Центра Снижения Риска Стихийных Бедствий (ADRC). В то же время весь штат ADRC связан единой задачей содействовать международному сотрудничеству в сфере снижения рисков стихийных бедствий, с тем, чтобы Азия стала процветающим регионом, где граждане чувствовали бы себя в безопасности. Работа в направлении достижения этой важнейшей цели остаётся нашей миссией и в новом году.

Коудзи Сузуки, Исполнительный Директор ADRC

●Развивая Сотрудничество со Странами-членами Третья Азиатская Правительственная Конференция по Снижению Рисков Стихийных Бедствий

Третья Азиатская
Правительственная Конференция
по Снижению Рисков Стихийных
Бедствий проходила 2-4 декабря в
городе Куала-Лумпур (Малайзия).
Организованная Правительством
Малайзии и Международной
Стратегией ООН по Снижению
Рисков Стихийных Бедствий
(ISDR), конференция ставила
своей задачей подтверждение
обязательства по реализации
Плана Действий Хёго (HFA) и



[Пленарное Заседание]

Asian Disaster Reduction Center

Hitot irai-kan 5F, 1-5-2
Wakinoham akaigan-dori
Chuo-ku, Kobe
651-0073 Japan

Tel: 078-262-5540
Fax: 078-262-5546
editor@adrc.or.jp
http://www.adrc.or.jp

© ADRC 2008

Продолжение

содействие обмену информации в ходе соответствующей деятельности. В конференции участвовало более 600 человек, включая министров и высокопоставленных чиновников из стран Азиатского Региона, представителей ООН и других международных и региональных организаций, деловых кругов, НПО, научных институтов и работников средств массовой информации.

Конференция проходила под названием «Многостороннее Сотрудничество в Области Снижения Рисков Стихийных Бедствий: от Государственного до Локального Уровня», и состояла в основном из технических сессий и собраний высшего уровня за круглым столом, сфокусированных на шести следующих темах: сотрудничество государственного и частного секторов (PPP), пути применения передовых технологий, мобилизация ресурсов, образование в сфере стихийных бедствий, снижение рисков стихийных бедствий при содействии общественности, вовлечение средств массовой информации в деятельность по снижению рисков стихийных бедствий.

В ходе конференции, включая предварительные мероприятия, специальные сессии и дополнительные мероприятия, министры и эксперты рассказывали о своём опыте и знаниях, что вызывало активные дискуссии и обмен различными мнениями.

ADRC совместно с Офисом ООН по Координации Гуманитарных Вопросов (ОЧНА) и ISDR организовало предварительное мероприятие «Усовершенствуя Навыки по Снижению Рисков Стихийных и Подготовке к Стихийным Бедствиям в Странах Центральной Азии». Это мероприятие привлекло более 25 участников, включая министров и высокопоставленных чиновников из Казахстана, Киргизии, Таджикистана и Узбекистана, а также представителей ОЧНА, ISDR и ADRC. После выступлений от каждой страны и организации, рассказывавших о прилагаемых в области снижения рисков стихийных бедствий усилиях, участники горячо обсуждали возможности и необходимость регионального сотрудничества в Центральной Азии, заверив о твёрдом намерении продолжать сотрудничество в отношении усилий по усовершенствованию навыков по борьбе со стихийными бедствиями.

В ходе технических сессий, представитель Японского Агентства Исследований Космического Пространства (JAXA) г-н Исида изложил содержание проекта Страж Азии о применении передовых технологий, а представитель японской консалтинговой компании Токио Марин Нитидо Риск Консалтинг г-н Ватабе сделал презентацию о перспективах страховщика/модельщика PPP в процессе финансирования рисков стихийных бедствий. Во время предварительного мероприятия, посвящённого PPP, представитель компании Асахи Гласс сделал презентацию о кампании по распространению производимого компанией сейсмоустойчивого стекла.

В последний день конференции участники приняли Куал-Лумпурскую Декларацию, включающую обязательства по активизации усилий по достижению целей HFA. Четвёртая Азиатская Правительственная Конференция будет проходить в городе Инчeon (Республика Корея) в середине срока плана HFA в 2010 году.



[Центрально-Азиатская Сессия]

Справочная

Если у Вас есть комментарии и вопросы относительно Обзора ADRC, обращайтесь, пожалуйста, по адресу editor@adrc.asia